



"प्रयत्नांना फुटपट्टी लाऊ नका तरच यशस्वी व्हाल"-

पद्मविभूषण डॉ. :

- पुरस्कार ७ फेब्रुवारी म्हणजेच सूर्यदत्ताच्या १६ व्या वर्धापन दिनी प्रदान करण्यात आ .
- वर्षी सूर्यदत्ता राष्ट्रीय ज पुरस्कार श्री स्वामी नि सरस्वती, पद्मविभू उस्ताद (), पद्मश्री श सत्यनारायण, पद्मश्री ३ , पद्मभूषण स्व. . ग्रँट (रुबी ह) दिले गे . सूर्यदत्ता राष्ट्रीय पुरस्कार पद्मश्री , श्री , श्री गुप्ता र दिले .
- कार्यक्रमास प्रमुख : म्हणून ड . - अध्यक्ष ग्लोबल रिसर्च अलियान्स व राज्यपाल उत्तर , उपस्थित हो .

दरवर्षी प्रमाणे या वर्षी देखील सूर्यदत्ता ग्रूप ऑफ इन्स्टिट्यूटने राष्ट्रीय व जीवन गौरव पुरस्कार विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी करण्यारया दिग्दजांना प्रदान केले. हे पुरस्कार ७ फेब्रुवारी म्हणजेच सूर्यदत्ताच्या १६ व्या वर्धापन दिनी दिले गेले. या वर्षी सूर्यदत्ता राष्ट्रीय जीवन गौरव पुरस्कार श्री स्वामी चिदानंद सरस्वती, पद्मविभूषण उस्ताद अमजद अली खाँ (सरोद वादक), पद्मश्री भवरलाल जैन, सौ. नीला सत्यनारायण, पद्मश्री अनुप जलोटा, पद्मभूषण स्व.के.बी. ग्रँट(रुबी हॉल), श्री रजा मुराद, पद्मभूषण श्री माधव गाडगीळ, डॉ गुलाब कोठारी, सिस्टर लुसी कुरियन, श्री डी एस कुलकर्णी, सी. ए. इनामदार , जसदेव सिंग यांना देण्यात आले. तसेच सूर्यदत्ता राष्ट्रीय पुरस्कार पद्मश्री शितल महाजन, श्री युवराज शाह, श्री राजेश गुप्ता यांना देण्यात आले.

सूर्यदत्ता ग्रूप ऑफ इन्स्टिट्यूट तर्फे १ ते ७ फेब्रुवारी दरम्यान सुर्योत्सव साजरा केला जातो. यात विद्यार्थ्यांकडून विविध शैक्षणिक, सांस्कृतिक, खेळ विषयक व अन्य शिक्षणोत्तर कौशल्ये सादर केले जातात. विद्यार्थ्यांना व्यक्तिमत्त्व विकासासाठी व्यासपीठ उपलब्ध करून देणे. हे या कार्यक्रमाचे उद्दीष्ट आहे. या कार्यक्रमास प्रमुख अतिथी म्हणून डॉ. रघुनाथ माशेलकर- अध्यक्ष ग्लोबल रिसर्च अलियान्स व अजीज कुरेशी राज्यपाल उत्तरखंड, उपस्थित होते.

या प्रसंगी सूर्यदत्ताचे संस्थापक श्री संजय चोरडिया म्हणाले, विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी करणार्या लोकांना गौरवणे त्यांचा सन्मान करणे यात एक आनंद दडला आहे. अशा लोकांचा सन्मान केल्याने सूर्यदत्ता ला स्वतः सन्मानित झाल्या सारखे वाटते. ते पुढे म्हणाले, ज्या लोकांचा याप्रसंगी सन्मान केला गेला त्यांनी त्यांच्या क्षेत्रात उल्लेखनीय कामगिरी केली आहे. आजच्या विद्यार्थ्यांनी त्यांच्या कडून प्रेरणा घेऊन कार्य करावे ही आमची इच्छा आहे. जर २०% विद्यार्थ्यांनी अशी प्रेरणा घेतल्यास भारताचे समृद्ध देश होण्याचे स्वप्न लवकरच पूर्ण होईल.

डॉ. रघुनाथ माशेलकर- अध्यक्ष ग्लोबल रिसर्च अलियान्स म्हणाले "या प्रसंगी मला माझ्या गुरूंचा संदेश द्यायची इच्छा होत आहे "प्रयत्नांना फुटपट्टी लाऊ नका तरच यशस्वी व्हाल"

अजीज कुरेशी राज्यपाल उत्तरखंड "या सर्व लोकांनी भारतीयाना अभिमान वाटावा अशी कामगिरी केली आहे. सभोवतालच्या संकटाचा सामना करून वर येणे यात खरे कौशल्य आहे."

श्री स्वामी चिदानंद सरस्वती म्हणाले "आयुष्यात या पुरस्कर्त्या प्रमाणे काहीतरी मिळवण्याचा प्रयत्न करा. समाजात आपली जागा तयार करण्यासाठी आपला अहंकार दूर ठेवा, चांगले व नम्र बना. तुमच्या जीवनास तुम्ही हवा तसा आकार देऊ शकता."

पद्मविभूषण उस्ताद अमजद अली खाँ (सरोद वादक) म्हणाले आयुष्यात सबद्धतेची जाणीव असायला हवी कुठे थांबावे याची जाण असायला हवी यशस्वी होण्यासाठी या गोष्टी फार महत्वाच्या आहेत. पुण्यात असणे मला नेहमीच आवडते हे माझे दुसरे घर आहे.

सौ.नीला सत्यनारायण म्हणालेमी या पुरस्कारा करता सूर्यदत्ताचा आभारी आहे. "मी सर्व विद्यार्थ्यांना सरकारी नोकऱ्यात येउन आपल्या देशाची शान वाढवण्याचे आव्हान करते. तुमच्या देशाला तुमच्यावर अभिमान वाटायला हवा."

पद्मश्री अनुप जलोटा म्हणाले यांनी आपले विचार शब्दातून नाही तर संगीतातून व्यक्त केले ज्यासाठी ते प्रसिद्ध आहेत.

डॉ गुलाब कोठारी म्हणाले, " समाजाच्या भल्यासाठी नेहमी पुढे असले पाहिजे. तुमच्या सनकल्पाशि प्रामाणिक राहावे प्रयत्न करा व फळ मिळे पर्यंत संयम ठेवा."

सिस्टर लुसी कुरियन म्हणाले "मला कमजोर आणि गरजू महिलांना मदत करण्यास आनंद होतो आणि मी आज बर्बाद निराधार स्त्रीयांना आधार देऊ शकते याचा मला अभिमान आहे."

श्री डी एस कुलकर्णी म्हणाले, परमेश्वराने आपल्याला दोन हात दिले ते नोकरीच्या भिका मागण्यासाठी नाही तर नोकरी देण्यासाठी दिले आहे असे समजावे. या पुरस्कारा नंतर माझी सामाजिक जबाबदारी वाढली आहे.

जसदेव सिंग म्हणाले “माझे या देशावर प्रचंड प्रेम आहे कारण या देशाने सर्व धर्मियांना व सर्व संस्कृतीस समाविष्ट केले आहे. या देशची सेवा मी माझ्या शेवटच्या श्वासापर्यंत करीन.”

पुरस्कार पद्मश्री शितल महाजन म्हणाले, “आजवर मला अनेक पुरस्कार मिळाले पण अजून मी संतुष्ट नाही आहे. कारण मला अजून एक शीतल महाजन तयार करण्याची महत्वाकक्षा अजून बाकी आहे.”

श्री राजेश गुप्ता म्हणाले, “हा पुरस्कार स्वीकारताना मला अतिशय समर्पित व प्रेरित झाल्या सारखे वाटत आहे . मी सुर्यदत्ताचा आभारी आहे.”

डॉ . संजय चोरडिया, यांनी प्रमुख पाहुण्यांचे स्वागत केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन श्री. किशनलाल शर्मा आणि अंजली तापडिया यांनी केले आणि कार्यक्रमाचे आभार प्रदर्शन श्री परिमल सुब्रमन्यम यांनी केले.